

Рост ДТП – на 25%

За 3 месяца 2010 года на территории, обслуживаемой отделением ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, наблюдается рост числа дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом и числа ДТП с пострадавшими по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. Всего зарегистрировано 134 (107 – 2009 г.) дорожно-транспортных происшествий, рост составил 25,2%, из них 6 (11) ДТП с пострадавшими, в которых получили ранения различной степени тяжести 8 (11) человек, погибло 0 (4).

1 (0 – 2009 г.) ДТП произошло с участием несовершеннолетних детей, где пострадал 1 (0) ребенок, погибших нет.

5 (2 – АППГ) ДТП произошло по вине водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, из которых 1 (0) ДТП с пострадавшими, ранен 1 (0) человек.

Основными нарушениями правил дорожного движения, которые приводят к дорожно-транспортным происшествиям, являются: несоблюдение очерёдности проезда – 16 (22) ДТП; несоответствие скорости конкретным условиям – 0 (3) ДТП; нарушение правил обгона – 1 (2); нарушение правил перестроения – 0 (2) ДТП; нарушение требований сигнала светофора и регулирования – 1 (0).

С мест ДТП скрылось 16 (11) водителей, из них разыскано 9 (9).

По вине пешеходов произошло 1 (1) дорожно-транспортное происшествие, из них 1 (1) ДТП с пострадавшими – 1 (1) человек ранен.

За 3 месяца 2010 года выявлено 4414 административных правонарушений, из них:

- управление транспортным средством в состоянии опьянения – 10;
- управление т/с водителями, находящимися в состоянии опьянения и не имеющими права управления т/с либо лишенными права управления, – 10;

- невыполнение водителем законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 2;
- превышение установленной скорости движения т/с – 1141;
- выезд на полосу встречного движения – 7;
- нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов – 143;
- несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, – 93;
- непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения – 19;
- оставление водителем в нарушение ПДД места ДТП, участником которого он является, – 9;
- управление транспортным средством, не прошедшим государственной технической осмотр, – 72;
- нарушение правил проезда через железнодорожные переезды – 24;
- нарушений, совершенных пешеходами, – 299.

Установленные Правила дорожного движения не могут предусмотреть все ситуации, которые возникают в конкретной обстановке. Поэтому огромная просьба к водителям и пассажирам транспортных средств не пренебрегать мерами безопасности, не забывать об использовании ремней безопасности, детских удерживающих устройств, а также мотошлемов. Будьте предельно внимательными и осторожными при переходе проезжей части.

А также помните: пример родителей – один из основных факторов успешного воспитания у детей навыков безопасного поведения на улице. Позаботьтесь о своих детях, об их безопасности. Научите их не допускать ошибок на улицах и дорогах жизни.

В. СЕМИКОВ, и.о. начальника ОВД по Нижнетуринскому ГО, капитан милиции.

О пожарных декларациях

Для оказания целенаправленной консультационной безвозмездной помощи в подготовке и оформлении деклараций пожарной безопасности создан консультационный совет, в состав которого входят сотрудники Отдела ГПН, представители Лесного отделения ВДПО, муниципальных учреждений и бюджетных организаций.

В период с 16 марта по 5 апреля текущего года состоялось 6 заседаний консультационного совета, на которых с представителями организаций обсуждались проблемные вопросы, возникшие при разработке деклараций пожарной безопасности. Также представители организаций были ознакомлены с нормативными докумен-

тами по пожарной безопасности, выполнение которых должно обеспечиваться на объектах защиты.

Отделом ГПН по состоянию на 5 апреля зарегистрировано 11 деклараций пожарной безопасности, из них: 5 деклараций – в отношении дошкольных учреждений, 2 декларации – в отношении общеобразовательных школ, 3 – в отношении объектов МУ «Отдел культуры» и одна – в отношении ГОУ СО СРЦН «Чайка».

Заседания консультационного совета проводятся еженедельно во вторник и пятницу в 14 часов в здании Специального управления ФПС № 6 МЧС России, расположенном по адресу: Коммунистический проспект, 14а, кабинет №9.

Т. СОКОЛОВА, инспектор отдела ГПН.

Вновь – о ксеноне

ветствующим образом квалифицируется в судебных решениях. Правильность данной квалификации подтверждена постановлением Верховного Суда Российской Федерации от 15 декабря 2009 года № 11-АФ09-1246.

Контроль за соответствием внешних световых приборов установленным требованиям следует осуществлять государственными инспекторам технического надзора при проведении ГТО транспортных средств, а также при проверке технического состояния транспортных средств при осуществлении надзора за дорожным движением.

Если выявлена установка световых приборов, режим работы которых не соответствует требованиям Основных положений ПДД РФ, возбуждается дело об административном правонарушении по ч.1 ст.12.4 КоАП РФ (штраф на граждан – 2500 руб., на должностных лиц – от 15 до 20 тыс. руб.).

В случае управления транспортным средством со световыми приборами, режим работы которых не соответствует требованиям Основных положений ПДД РФ, возбуждается дело об административном правонарушении по ч.3 ст.12.5 КоАП РФ (лишение права управления транспортным средством на срок от 6 месяцев до 1 года). Эксплуатация транспортного средства запрещается в порядке, предусмотренном ст.27.13 КоАП РФ (снятие с транспортного средства государственных регистрационных знаков). При необходимости на орудие административного правонарушения (источник света) налагается арест в порядке, предусмотренном ст.27.14 КоАП РФ.

С. НЕЛЮБИН, старший госинспектор ТН ГИБДД ОВД по НТГО.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

С 5 по 11 апреля в отделе внутренних дел зарегистрировано 165 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 1 – о грабежах, 21 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. В отделе внутренних дел доставлены 17 человек, в том числе: 1 – за совершение мелкого хулиганства, 2 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 – за совершение мелкого хищения. В медицинском вытрезвителе содержится 1 человек.

6 апреля в отделе внутренних дел обратился гр. С. Он сообщил, что утром 6 апреля обнаружил вскрытым свой гараж, расположенный в районе ПЛ-78, и пропажу имущества: 4 колеса от автомобиля, магнитолы «LG», колонки. По данному факту возбуждено уголовное дело.

7 апреля в ОВД поступило заявление гр. П., которая указала, что у ее сына был похищен телефон сотовой связи из кармана куртки в раздевалке СОК «Факел». Возбуждено уголовное дело.

8 апреля в 17 часов 25 минут в магазине «Кировский» был задержан гр. С., 1979 г.р., с неоплаченной покупкой. За совершение мелкого хищения на указанного гражданина был составлен протокол об административном правонарушении по ст.7.27 КоАП РФ, материал направлен для принятия решения в мировой суд.

9 апреля в ОВД обратился гр. У. Он сообщил, что в ночь с 8 на 9 апреля с принадлежащего ему автомобиля ВАЗ-21093, стоявшего на не охраняемой стоянке в одном из дворов по ул. Ленина, было похищено лобовое стекло. Проводится проверка.

10 апреля в отделе внутренних дел обратился гр. Г. и Б., которые утром обнаружили повреждения зеркал заднего вида и спущенные колеса на принадлежащих им автомобилях, находившихся на не охраняемой стоянке во дворе д. 8а по ул. Энгельса. Проводится проверка.

Штаб ОВД.

служба 01

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 5 по 12 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – на ложные вызовы, 3 раза – на пожары, 2 раза – на тушение загорания мусора.

7 апреля в 07 часов 34 минуты на пулть пожарной охраны поступило сообщение о горении в техническом боксе, арендуемом ООО «АвтоХолдинг» по ул. Строителей,

26. Прибывшими на место вызова подразделениями пожарной охраны после вскрытия бокса было обнаружено горение имущества организации на площади 1 кв.м. Причиной пожара могло послужить как нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования, так и неосторожное обращение с огнем неустановленного лица (курение).

9 апреля в 09 часов 45 минут произошло возгорание телевизора в одной из квартир по ул. Юбилейной. В ходе пожара было повреждено имущество проживающих в квартире граждан. Причиной пожара послужило нарушение правил технической эксплуатации бытового электрооборудования. Ущерб, со слов пострадавших, составил 10000 рублей. Действиями сотрудников пожарной охраны спасены материальных ценностей на общую сумму 100000 рублей.

11 апреля в 20 часов 00 минут произошел пожар в коллективном саду № 4 по ул. Южной (Пановка). Объектом горения стал садовый домик с пристроем на площади 20 кв.м. Причиной пожара послужило неисправное устройство дымохода отопительной печи. Сумма материального ущерба составила 10000 рублей.

Также 10 апреля в приемный покой ЦМСЧ-91 обратился гр. М. – с термическими ожогами правой кисти руки. Со слов пострадавшего, телесные повреждения он получил во время отдыха на природе в результате неосторожного обращения с огнем.

Группа АПД Отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

6 апреля в городскую больницу в тяжелом состоянии был доставлен гражданин Г. Диагноз: черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо, причинившее травму, установлено.

7 апреля поступило заявление от гражданки С. о том, что на автостанции у нее выхватили сумку, в которой находились документы. Проводится проверка.

В этот же день неустановленные лица на автомойке на территории НТ ЭАЗ «Электрик» повредили автомобиль «Шевроле». По данному факту проводится проверка.

8 апреля поступило заявление от гражданина Ш. о том, что у дома по улице Малышева его родственнику 1998 года рождения искуса ла собака. Проводится проверка.

8 апреля оказана медицинская помощь гражданину И. Диагноз: перелом костей носа. Идет проверка.

9 апреля выявлен факт нарушения сроков регистрации огнестрельного оружия гражданином К. Привлечен к административной ответственности.

11 апреля в магазине задержана гражданка З., которая похитила огурец стоимостью 14 рублей. Привлечена к административной ответственности.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 3 по 10 апреля на дорогах Лесного инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 461 нарушение Правил дорожного движения. Задержаны 8 водителей в состоянии алкогольного опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 134 водителя. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 3 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. Выявлены 3 пешехода, нарушившие ПДД. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировку) к административной ответственности привлечен 131 водитель.

Зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом автовладельцам.

3 апреля в 08 часов 00 минут на улице Ленина, 105 водитель автомобиля ВАЗ-21099 не предпринял необходимые меры, исключаяе самопроизвольное движение транспорта. В результате от наезда неуправляемого автомобиля пострадал стоявший автомобиль «Форд Фиеста».

3 апреля в 11 часов 28 минут на улице Фрунзе, 2 водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21063, при перестроении не уступил дорогу автомобилю ВАЗ-21099, двигавшемуся без изменения направления в попутном направлении.

4 апреля в 18 часов 00 минут на улице Союзной водитель, ранее лишенный водительского удостоверения, управляя автомобилем ВАЗ-21214, не справился с управлением, совершил наезд на стоящий автомобиль «Ниссан Блюберг».

6 апреля в 8 часов 10 минут водитель, управляя автомобилем ВАЗ-2109, начал выполнять обгон слева автомобиля, который поворачивал налево, предварительно обозначив свой маневр. В результате оба автомобиля – и ВАЗ-2109, и ГАЗ-27057 – нуждаются в ремонте.

8 апреля в 7 часов 50 минут водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21150, при перестроении

не уступил дорогу автомобилю «Тойота Функарда», который двигался без изменения направления в попутном направлении.

А вот хроника происшествий, в которых не было второго участника, но материальный ущерб транспорту был нанесен.

Водитель автомобиля ГАЗ-2413, ослепленный солнцем, наехал на железнодорожный шлагбаум.

Автомобиль «Форд» наехал на угол дома, не справившись с управлением.

Водитель автомобиля «Мицубиси» наехал на клумбу: не справился с управлением.

Водитель автомобиля «Субару» при повороте направо не справился с управлением, совершил наезд на сугроб на обочине. Таких случаев на прошлой неделе было 6.

В 10 случаях водители транспортных средств при движении задним ходом не убедились в безопасности маневра, совершили наезд или столкновение. В 8 ДТП виновниками стали водители-новички.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД Лесного по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

г. НИЖНЯЯ ТУРА

За период с 5 по 11 апреля выявлено 301 нарушение ПДД, из них 266 – совершенных водителями транспортных средств, 35 – пешеходами.

Задержано водителей, управлявших транспортными средствами: не имевших права управления – 1, лишенных права управления – 1, находившихся в состоянии опьянения – 1, находившихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 1. 9 административных материалов направлено в мировой суд.

Зарегистрировано 6 ДТП без пострадавших.

5 апреля в 18.50 на ул. Советской, возле дома 11, водитель а/м «Москвич-21412» при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-21043.

7 апреля в 14.20 на ул. Заводской, возле дома 6а, водитель а/м «Шевроле» при движении задним ходом совершил наезд на препятствие (металлический швеллер).

8 апреля в 08.15 на ул. Декабристов, во дворе дома 25, водитель а/м УАЗ-3741 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Тойота».

В этот же день в 09.50 на ул. 40 лет Октября, возле дома 2, водитель а/м ВАЗ-2113 при обгоне не убедился в том, что двигавшийся впереди а/м «Тойота» не включил указатель поворота, и приступил к выполнению маневра, допустив столкновение.

В этот же день в 14.00 на ул. Декабристов, во дворе дома 16, водитель а/м ВАЗ-21063 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Форд Фокус».

10 апреля в 12.00 на ул. 40 лет Октября, возле дома 7, водитель а/м «Шевроле» при выезде

с прилегающей территории не уступил дорогу а/м ВАЗ-2107, двигавшемуся по ней.

На территории Нижнетуринского городского округа с 30 марта по 2 апреля проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход», направленное на снижение числа ДТП по вине пешеходов, профилактику нарушений ПДД пешеходами и повышение правового сознания и дисциплины на улицах и дорогах, а также на выявление фактов непредоставления водителями преимущества в движении пешеходам.

За время проведения мероприятия выявлено: нарушений ПДД (всего) – 170, из них пешеходами – 42. В том числе доставлено лиц в медицинский вытрезвитель – 24, проведено 8 бесед с детьми, нарушавшими ПДД.

В период проведения ОПМ ДТП с участием пешеходов не зарегистрировано.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.